



Výročná správa za rok 2023

občianske združenie #accacelife

O #accacelife

Naša udržateľná misia

Vnímanie potrieb v prostredí okolo nás a uvedomovanie si našej zodpovednosti voči spoločnosti, v ktorej pôsobíme sa stalo neoddeliteľnou súčasťou našej každodennej činnosti.

Veríme, že angažovanie sa v miestnych komunitách a vytváranie pozitívneho vplyvu na ľudí a organizácie, ktoré v nich fungujú, je rovnako dôležité, ako každá služba, ktorú Accace poskytuje.

V roku 2018 sme zmenili firemné hodnoty a na podnet kolegov sme založili vlastné občianske združenie **#accacelife**, ktoré by nám malo pomôcť naplňať novú misiu firmy:

„Našou misiou je podpora kolegov a klientov, aby pri dosahovaní svojich snov zanechávali vo svete pozitívnu stopu.“

O všetkých aktivitách pravidelne informujeme prostredníctvom [webstránky](#) nášho občianskeho združenia a tiež na našom [SmartHead](#) profile udržateľnosti.

V roku 2023 sme podporili desiatky rodín a projektov sumou 43 545 EUR.

Tieto financie sme získali vďaka zdrojom z 2% (40 412 EUR) a podpore iných subjektov (3 400 EUR).



PODPORA ŠPORTU ZO ZDROJOV OD INÝCH SUBJEKTOV

Veľká časť našich kolegov žije aktívnym životným štýlom a k mnohí k tomu vedú aj svoje ratolesti. Rozhodli sme sa preto venovať časť získaných financií, v tomto prípade **3 400 EUR** od iných subjektov, na podporu športu a to prenájmom ľadovej plochy.



PODPORA PROJEKTOV Z 2%

V roku 2023 sme vďaka financiám získaných z 2% (40 212 EUR) mohli podporiť viaceré projekty. **Celkovo 27 842 EUR sme venovali na projekt ESO POMOCI**, ktorý je nosným pilierom nášho občianskeho združenia.

Zvyšnú sumu, **12 300 EUR**, sme použili na podporu vzdelávania, športu a projekty so sociálnym a komunitným rozmerom, ako podpora ľudí postihnutých vojnou na **Ukrajine, Plamienok a ďalšie**.

Vybrané projekty predstavíme nižšie.



ESO POMOCI – Finančná pomoc pre rodiny v ťažkej životnej situácii

V rámci projektu **ESO POMOCI** sme už od roku 2019 pomohli desiatkam rodín v ťažkej životnej situácii a celkovo sme prerozdělili tisícky EUR. Projekt **ESO POMOCI** slúži na poskytnutie nielen finančnej, ale aj materiálnej pomoci jednotlivcom a rodinám. **V roku 2023 sme sa nám podarilo vyčleniť pomoc desiatkam rodín v celkovej sume 27 842 EUR.**

Prečo #esopomoci? Náš názov, Accace je skrátene „účtovnícke eso“ (accounting ace), čo vyjadruje našu počiatočnú, ale stále prítomnú ambíciu stať sa esom na trhu v poskytovaní účtovných a poradenských služieb. V Accace nám však nejde len o samotné dosahovanie zisku, ale dlhodobo sa snažíme byť environmentálne, eticky a sociálne zodpovednou organizáciou. S tým priamo súvisí aj pomoc ľuďom okolo nás, ktorí nemali toľko šťastia ako my a práve pre nich chceme byť esom pomoci.

Viac o projekte nájdete na našej stránke <https://accacelife.sk/eso-pomoci/>.

Nižšie nájdete niektoré vybrané projekty z ESO POMOCI.



Eso pomoci pre Šimonka

5 detná rodina, najmladší Šimon má 10 rokov a spinálnu atrofiu, otec je pracujúci, mama sa o Šimona stará, musí s ním spávať, pretože hrozí, že sa v noci môže zadusiť. Rodina potrebovala finančnú pomoc na rehabilitácie a liečbu pre Šimona.

Rodinu sme podporili sumou **1 000 EUR**.

Eso pomoci pre Moniku

Monika je slobodná mamička, ktorá má 9 ročného syna Matiasa. Bývali aj v krízovom centre a teraz už 8 rokov žijú v sociálnom byte mestskej časti. Dovtedy sa niekoľko krát sťahovali. Matiasko má diagnostikované ADHD, poruchy reči a správania. Monika pracuje na 4 hodiny ako pomocná sila v kuchyni. Viac pracovať nemôže, lebo denne 1,5 hodiny cestuje do školy a späť. Nemajú inú rodinu, nemá im kto pomôcť, iba dobrí ľudia naokolo. Sociálny byt im plesnivie a veci sa ničia, stále potrebujú peniaze na opravu. Okrem toho sa im samým naozaj ťažko žije a potrebujú peniaze na živobytie, keďže sa všetky výdavky zvýšili.

Rodinu sme podporili sumou **2 000 EUR**.

Eso pomoci pre Adriku

Adrika má rakovinu a rodičia potrebujú pomôcť s preplatením PHM dokladov pretože niekoľkokrát do týždňa navštevujú hospitalizovanú dcéru v nemocnici. Okrem toho potrebovali pomôcť s preplatením parochne pre Adriku.

Rodinu sme podporili sumou **1 228,30 EUR**.

Eso pomoci pre Paľka

Paľkova diagnóza je periventrikulárna leukoencefalopatia a drobnocystická periventrikulárna leukoencefalomalácia - syndróm solných strát, epilepsia, spomalený PMV a noonanovej syndróm. Je to malý asi 4-5 ročný chlapec, ktorý potrebuje 24 hod. starostlivosť matky, ktorá je tým pádom doma bez práce a všetok čas venuje len jemu. Je to malý bojovník, ktorý potreboval našu pomoc.

Rodinu sme podporili sumou **1 495 EUR**.

Eso pomoci pre Sofinku

Sofinka sa narodila so vzácnym ochorením pohybového systému. Napriek tomu, že bude mať tento rok už 12 rokov, pohybovo je na úrovni sediaceho/ležúceho dieťaťa. Potrebuje špeciálnu zdravotnú starostlivosť, neustále rehabilitácie a špeciálne zdravotné pomôcky (napr. aj špeciálnu autosedačku), čo je finančne nákladné. Navyše, na Slovensku nie sú lekári, ktorí by boli špecializovaní na jej liečbu, preto s ňou rodičia musia cestovať do zahraničia (Nemecko, Ukrajina, kde sa teraz kvôli vojne nedostanú). Napriek tomu, že je liečba náročná a Sofinka nikdy nebude viesť plnohodnotný život, jej rodičia vidia pokroky a preto sú odhodlaní v nej pokračovať. Náklady na Sofinkinu liečbu každý rok presahujú 10 000 EUR, preto im pomôže každá suma.

Rodinu sme podporili sumou **1 000 EUR**.

Eso pomoci pre Lukáška

Lukáško sa narodil so zdravotným postihnutím, má problém s vývinom a chôdzou. V minulosti sme im už pomohli a liečba výrazne pomohla, pokračujeme preto v pomoci ďalej a spoločne s rodinou, ktorá nás pravidelne informuje o jeho pokrokoch, sa veľmi tešíme.

Rodinu sme podporili sumou **1 200 EUR**.

Eso pomoci pre Lea

Leo sa narodil predčasne ako 810g uzlík. Svoje miesto na svete si vybojoval už niekoľkokrát a ukázal všetkým, ktorí mu nedávali šancu, že má v sebe bojovnosť leva. V nemocnici sme strávili po narodení dlhých 5 mesiacov, počas ktorých sme sa nevyhli rôznym komplikáciám, vrátane pneumotoraxu - prasknutie pľúc. Až do 8 mesiacov sme boli "závislí" na kyslíkovom prístroji. Potom sa prejavila jeho húževnatosť a toho veľkého prístroja, ktorý nás nútil stráviť život za zatvorenými dverami nášho domova, sme sa zbavili.

12 mesiacov bol Leo kŕmený len pomocou sondy zavedenej do žalúdka cez noštek. V máji minulého roku sme konečne po niekoľkých konzervatívnych pokusoch o liečbu, ktoré však zlyhali, podstúpili rekonštrukciu dýchacích ciest. Bola to komplikovaná operácia na klinike v Nemecku, no podarilo sa im spriechodniť tú časť dýchacích ciest, ktorú mal Leo v dôsledku častých intubácií zablokovanú. Musíme však napriek tomu počkať pokiaľ sa kanyly kompletne zbavíme, kvôli nejakým komplikáciám, ale raz sa jej isto zbavíme. Aj keď sme sa s ňou naučili žiť, predsa len by sme chceli, aby nás neobmedzovala nielen v reči a vydávaní hlasu, ale aj v rehabilitácii.

Nečakaným "prínosom" operácie však bolo aj celkové naštartovanie Leovho stavu. Po odstránení hemangiómu a stenózy v krku sa udialo niečo, čo je pre nás takpovediac malý zázrak. Celkovo sa mu zlepšilo EEG, ktoré mal predtým veľmi zlé a reagoval viac na rehabilitácie.

Práve to nám dáva nádej, že sa tie nervové spojenia začínajú obnovovať, či vytvárajú sa nové spojenia, keďže detský mozog je veľmi plastický a dokáže si takto z časti pomôcť.

O Lea a jeho sestru Hanu sa mamina stará sama.

Rodinu sme podporili sumou **2 000 EUR**.

Eso pomoci pre Nikolku

Nikolka sa narodila v 24. týždni tehotenstva, s extrémne nízkou pôrodnou hmotnosťou 580g a 29cm. Najväčším problémom bola atelektáza – vzdušnosť pravého horného pľúcneho poľa, v dôsledku čoho sa muselo viac ako dva mesiace intubovať. Lekári rodičom povedali, že bude dýchať pomocou kyslíkového prístroja. Horšia správa prišla na tretí deň po Nikolkinom narodení, keď pani prednostka oznámila rodičom smutnú správu, že by sa mali prísť s Nikolkou rozlúčiť. Našťastie to Nikolka zvládla a ukázala sa ako veľká bojovníčka.

Ďalšou závažnou diagnózou, ktorú prebrala do života, je detská mozgová obrna (DMO). Nikolka je hypotonická forma, čo znamená spomalený pohybový vývin. V držaní hlavy v predklone zaostávala, no neskôr sa postupne začala pretáčať. Pri sedení má stále problém s udržaním rovnováhy a jemnou motorikou. Nepoužíva ruky, uchopenie predmetu nefunguje veľmi dobre, ak len na pár sekúnd. Od deviateho mesiaca začala s intenzívnou rehabilitáciou. Cvičí trikrát denne Vojtovou metódou v

kombinácii s Bobath metódou. V septembri 2020 sa k Nikolke, žiaľ, pridala epilepsia, ktorá sa lieči Keprou 2x denne.

Rodinu sme podporili sumou **2 000 EUR**.

Eso pomoci pre Jirka

Prostredníctvom Konto bariéry sme prispeli na zakúpenie elektrického polohovacieho vozíka malému Jirkovi, ktorý je odkázaný na takúto pomoc.

Rodinu sme podporili sumou **2 000 EUR**.

Eso pomoci pre Viktorka

Viktorko sa narodil predčasne z viacerými znevýhodneniami. Má vrodený hydrocefalus, apertov syndróm. Pred 3 rokmi rodičia zabezpečili špeciálnu operáciu v Česku prostredníctvom finančnej zbierky, aby prsty na rukách oddelili, pretože ich mal zrastené. Aj keď má len 4 prsty, môže šikovne písať. Na nohách sa však prsty oddeliť nedajú, a preto má veľmi sťaženú chôdzu. Každé dva roky musí chodiť na operácie hlavy na voperovanie ventilu a chodí po lekároch po celom Slovensku 6-krát do roka.

Rodinu sme podporili sumou **828,55 EUR**.

Eso pomoci pre rodinu s 3 deťmi

Ide o rodinu s tromi deťmi, 5 rokov, jeden rok a najmladšie dieťa, ktoré sa narodilo v júni 2023. Matka má deti s dvoma partnermi. Otec prvého dieťaťa zomrel, pričom nebol zapísaný v rodnom liste dieťaťa a rodine z uvedeného dôvodu nie je vyplácaný sirotsky, prípadne vdovský dôchodok. Otec dvoch mladších detí žije s rodinou v spoločnej domácnosti. Rodina v súčasnosti žije v rodinnom dome v Ľuborči, ktorý je vo vlastníctve starej matky zo strany matky detí a sestry starej matky. V dome žijú spoločne so sestrou starej matky detí. Rodina sa snaží deťom zabezpečiť vhodné prostredie na výchovu, v rodinnom dome majú k dispozícii jednu izbu a spoločnú kuchyňu, toaletu a kúpeľňu. Postupne si v rámci možností prerábajú miestnosti staršieho rodinného domu. Pre rodinu je ťažké užiť rodinu z malého rodinného rozpočtu, ktorý momentálne predstavujú iba sociálne dávky a občasná finančná pomoc starej matky detí. Rodine by pomohla každá, aj materiálna pomoc pre deti.

Rodinu sme podporili sumou **1 000 EUR**.

Eso pomoci pre rodinu Zuzky

V dôsledku požiaru prišla rodina o milovanú dcéru Zuzku a strechu nad hlavou. Bez váhania sme sa preto zapojili do finančnej podpory.

Rodinu sme podporili sumou **2 000 EUR**.

Eso pomoci pre Ivana

Ivan je veľmi vtipný inteligentný človek pracujúci podobne ako ja v IT. Poznáme sa od prvého ročníka základnej školy. Naše cesty sa rozišli nakoľko Ivan má vrodennú vadu, ktorá spôsobuje postupne oslabovanie srdečnej tepny, kde následne hrozí jej pretrhnutie a vykrvácanie. Aby toho nebolo dosť, tak sa k tomu pridružili aj pľúcne komplikácie. Ivan absolvoval počas života viacero rehabilitácií a operácií srdca, ktoré sa nakoniec podarili a vedel si užiť život od maturít až po vysokú školu.

Pochádza zo skromnejších pomerov, vyrastal bez otca a prešiel si dosť ťažkou cestou, aby sa vypracoval, oženil a stal sa otcom.

Bohužiaľ operácia srdca, ktorú absolvoval, nedopadla dobre a Ivan zostal po stabilizovaní v bdelej kóme. Postupne sa jeho stav zlepšuje, prechádza jednotlivými fázami kómy a nedávno lekári preklasifikovali na stav minimálneho vedomia. A to aj napriek tomu, že mu nedávali šancu, aby sa vôbec prebral. Ivan potrebuje peptidovú liečbu a následne rehabilitácie, jeho rodina potrebuje značné financie, aby mu vedela pomôcť.

Rodinu sme podporili sumou **1 000 EUR**.

Eso pomoci pre Yoniho

Yonatan je bystrý chlapček s prudko nákazlivou pozitívnou náladou, hovorí plynule okrem slovenčiny aj po anglicky. Toho roku má veľkú novinku – je prváčik. Zobúda sa každé ráno v radostnom očakávaní nových dobrodružstiev v základnej škole ROZMANITA.sk.

Narodil sa extrémne predčasne, v 6. mesiaci tehotenstva a po trojmesačnej adaptácii v nemocnici mu bola diagnostikovaná detská mozgová obrna – kvadruparéza, teda postihnutie všetkých štyroch končatín a syndróm nehybnosti. Jeho motorické schopnosti sú na úrovni 6 až 9 mesačného dieťaťa. Stimuláciou a intenzívnym pravidelným cvičením dosahujeme výsledky a postupnú vertikalizáciu – stoj a nakročenie s podporou. Aj keď je plne odkázaný na kočík, či vozík a celodennú asistenciu, nemôžeme poľaviť v rehabilitáciách, pretože v tomto veku je mozog ešte stále plastický a dokáže sa učiť.

Rodinu sme podporili sumou **1 000 EUR**.

Eso pomoci pre Evku

Evka bude mala v decembri 30 rokov. Od narodenia je telesne postihnutá, pohybuje sa pomocou vozíka. Má dyzartriu, poruchu motorickej realizácie reči, ktorá vzniká pri organickom poškodení nervovej sústavy ale rozumie všetko. Má aj iné diagnózy od narodenia. Celý život sa o ňu starajú rodičia, ale veľa vecí zvládne aj sama. Potrebuje pravidelné rehabilitácie a veľa zdravotných pomôcok.

Rodinu sme podporili sumou **1 000 EUR**.

Eso pomoci pre Mobilný hospic Božieho milosrdenstva v Martine

Je to občianske združenie, ktoré pomáha nevyliciteľne chorým pacientom a ich rodinným príslušníkom, ktorí sa rozhodli mať svojho blízkeho v doma. Je to prvý hospic svojho druhu v regióne Turiec.

Rodine našej kolegyne veľmi pomohli, keď sa rozhodli si ponechať si otca v domácom prostredí. Otcovi bolo diagnostikované 4. štádium rakoviny a už mu medicína nevedela pomôcť.

Rodinu sme podporili sumou **3 000 EUR**.



Dar pre podujatie Pohoda pre Ukrajinu

Vo februári 2023 sa v Bratislave konal koncert na vyjadrenie solidarity ľuďom na Ukrajine, ale aj tým Ukrajinkám a Ukrajincom, ktorí museli pre vojenský konflikt zo svojej krajiny utiecť. Organizoval ho festival *Pohoda* s cieľom vyjadriť spolupatričnosť napadnutej Ukrajine. Zároveň ním podporila ukrajinské umelkyne a umelcov, ktorí majú obmedzené možnosti vystupovať vo svojej rodnej krajine.

Koncert a ukrajinských umelcov sme podporili sumou **500 EUR**.

Finančný dar pre kone z Kone ľudom, o. z.

Myšlienka založiť **občianske združenie Kone ľudom** sa zrodila v mysli mladej rodiny, ktorej láska k zvieratám dovedla až k pomoci nechceným, starým, zraneným a týraným koňom. Práce na farme pribúdajú a náklady na starostlivosť o zvieratá či priestory narastajú.

Keďže sa presťahovali spolu s koníkmi do väčších priestorov v Čataji, čo bolo samo o sebe nákladné, na kúpu krmiva a liečiv sme prispeli finančným darom v sume **500 EUR**.

Poskytnutie daru občianskemu združeniu Aj Ty v IT

Misiou občianskeho združenia Aj Ty v IT je vytvárať prostredie, v ktorom sa IT stáva dostupným pre všetky ženy a dievčatá. Keďže technológie sú jedným z pilierov spoločnosti Accace, podpora takýchto komunit pôsobiacich v informačných technológiách a najmä žien, je prirodzená aj pre naše občianske združenie.

Občianske združenie sme podporili darom vo výške **500 EUR**.

Podpora konferencie pre ženy I SEE ME

I SEE ME je konferencia určená ženám a organizuje ju organizácia Trust Women s cieľom otvárania a budovania povedomia o témach súvisiacich s rovnosťou pohlaví.

Konferenciu sme podporili sumou **2 000 EUR**.

Podpora športu a cvičenia vonku pre YOURLOX

YOURLOX je mladý začínajúca spoločnosť, ktorá sa stala víťazom posledného ročníka nášho #accacelife akceleračného programu. Tím je autorom konceptu LOX. LOX je smart skrinka umožňujúca prenájom pomôcok pre šport, hry a aktívny oddych priamo na mieste, pomocou aplikácie.

LOXy sme podporili sumou **2 400 EUR**.

Poskytnutie príspevku pre o.z. Liga Lanovka

Liga Lanovka pre Plamienok je projekt a jeho autorom je Milan Urbaník, ktorý v roku 2016 zorganizoval prvý ročník charitatívneho bežeckého projektu UltraLanovka pre Plamienok. Nakoľko však príprava projektu kolidovala s Martinovými aktivitami a prácou, po ukončení 2. ročníka, odovzdal v roku 2017 organizáciu podujatia do rúk o.z. Liga lanovka. 3. ročník podujatia konaný pod vedením

o.z. Liga lanovka zožal veľký úspech, podujatie sa preto ďalej rozrastá a zapájajú sa doň aj naši kolegovia – bežci.

Organizátorov podujatia sme podporili sumou **100 EUR**.

Poskytnutie príspevku pre PLAMIENOK n.o.

V nadväznosti na bežecké podujatie, ktoré sme spomínali vyššie, sme sa zapojili do „prenájmu“ bežca – nášho kolegu, ktorý sa podujatia aktívne zúčastnil. Za každý odbehnutý úsek sa množstvo našich kolegov zaviazalo k ľubovoľnému príspevku pre Plamienok v mene nášho kolegu. Sumu sme dorovnali príspevkom od nášho občianskeho združenia,

Plamienok sme podporili sumou **400 EUR**.

Finančný dar pre Spoločnosť Downovho syndrómu SR

Pri príležitosti Medzinárodného dňa Downovho syndrómu sme sa rozhodli spoločnosť pôsobiacu na Slovensku podporiť aj my. Poslaním nášho združenia je pomáhať ľuďom s DS pri ich začleňovaní do života, pri ich vzdelávaní, pracovnom zaradení a využívaní voľného času.

Spoločnosť sme podporili sumou **500 EUR**.

Finančný dar pre Slovenský Červený kríž

V minulosti sme pre Slovenský Červený kríž organizovali darovanie krvi. Tentokrát sme sa však rozhodli zapojiť do finančnej zbierky pre obeť postihnuté zemetrasením v Turecku a Sýrii.

Spoločnosť sme podporili sumou **500 EUR**.



Štruktúra nákladov a výnosov občianskeho združenia #accacelife

	2023	2022
	(v EUR)	(v EUR)
NÁKLADY SPOLU	44 969	31 093
Spotreba materiálu, energie a predaný tovar	87	0
Služby	1 200	982
Mzdové náklady	0	0
Dane a poplatky	0	0
Úroky	0	0
Kurzové straty	0	12
Odpisy a OP k DHM a DNM	0	0
Zostatková cena predaného DHM a DNM	0	0
Bankové poplatky	137	238
Vecný dar	9 192	10 496
Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	11 303	10 715
Poskytnuté príspevky fyzickým osobám	23 050	8 650
DAŇ Z PRÍJMOV	0	0
VÝNOSY SPOLU	42 528	31 015
Tržby z predaja tovaru, služieb a za predaný tovar	0	0
Zmena stavu zásob	0	0
Aktivácia	0	0
Úroky	0	0
Kurzové zisky	0	0
Prijaté dary	3 296	1 505
Ostatné výnosy	0	0
Tržby z predaja DHM a DNM	0	0
Prijaté príspevky od iných organizácií	0	0
Prijaté príspevky od fyzických osôb	0	8 791
Príspevky z podielu zaplatene dane	39 232	20 719
VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA	-2 441	-78

Štruktúra majetku, záväzkov a vlastného imania občianskeho združenia #accacelife

	2023	2022
	(v EUR)	(v EUR)
MAJETOK SPOLU	32 971	6 843
NEOBEŽNÝ MAJETOK	0	0
Dlhodobý nehmotný majetok	0	0
Dlhodobý hmotný majetok	0	0
Dlhodobý finančný majetok		
OBEŽNÝ MAJETOK	32 971	6 843
Zásoby	0	0
Pohľadávky	0	2 400
Finančné účty	32 971	4 443
ČASOVÉ ROZLIŠENIE	0	0
VLASTNÉ IMANIE A ZÁVAZKY	32 971	6 843
VLASTNÉ IMANIE	-956	1 485
Základné imanie	0	0
Rezervný fond	0	0
Výsledok hospodárenia minulých rokov	1 485	1 563
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie	-2 441	-78
ZÁVAZKY	2 800	0
Dlhodobé záväzky	0	0
Dlhodobé rezervy	0	0
Dlhodobé bankové úvery	0	0
Krátkodobé záväzky	1 600	0
Krátkodobé rezervy	1 200	0
Bežné bankové úvery	0	0
Krátkodobé finančné výpomoci	0	0
ČASOVÉ ROZLIŠENIE	31 127	5 358

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 2023, strata vo výške 2 441 EUR bude zaúčtovaný na účet Výsledok hospodárenia minulých rokov

Po skončení účtovného obdobia do dňa vydania výročnej správy nenastali skutočnosti, ktoré by neboli vyjadrené v účtovnej závierke za rok 2023 a v tejto výročnej správe.

Predpokladaný vývoj činnosti v budúcich rokoch

Vzdelávanie

Pokračujeme v zapájaní sa do aktivít, organizácií a inštitúcií podporujúcich podnikavosť a vzdelávanie. Dlhoročne sme súčasťou celoslovenského projektu Študentská firma, ktorú organizuje Junior Achievement Slovensko. Spoločne s kolegami hodnotíme Výročné správy študentských tímov, organizujeme Konferenciu prezidentov študentských firiem a prednášame pre študentov a pedagógov, mentorujeme študentský tím na bratislavskom lýceu C.S. Lewisa a pomáhame im v smerovaní od nápadu až po MVP (minimum viable product = minimálny životaschopný produkt).

ESO pomoci

Vďaka kolegom budeme naďalej pomáhať jednotlivcom a rodinám v núdzi prostredníctvom nášho srdcového projektu ESO pomoci. Naši kolegovia majú možnosť nominovať blízkych či známych, ktorí potrebujú pomoc s pokrytím nákladov na rehabilitácie, zdravotnícke pomôcky alebo liečbu. A to všetko vďaka podpore vo forme 1 či 2% a darov pre našu neziskovku – tieto financie rozdeľujeme aj na pokrytie spomínaných potrieb.

Podpora komunit a organizácií

Ad hoc, ale aj dlhoročne podporujeme organizácie, ktoré zlepšujú životy iným.

Správa nezávislého audítora

Štatutárnemu orgánu občianskeho združenia #accacelife

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky organizácie #accacelife, občianske združenie, Pribinova 40, 811 09 Bratislava, IČO: 51248921, (ďalej len „Organizácia“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2023, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Organizácie k 31. decembru 2023 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Organizácie sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Iná skutočnosť

Účtovná závierka k 31.12.2023 bola prvou overovanou účtovnou závierkou Organizácie.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Organizácie nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Organizáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť, než tak urobiť.

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

neziskovej účtovnej jednotky účtujúcej
v sústave podvojného účtovníctva



zostavená k **3 1 . 1 2 . 2 0 2 3**

Daňové identifikačné číslo	Účtovná závierka	Mesiac Rok
IČO	<input checked="" type="checkbox"/> riadna	Za obdobie od 1 2 0 2 3
5 1 2 4 8 9 2 1	<input type="checkbox"/> mimoriadna	do 1 2 2 0 2 3
SK NACE	<input type="checkbox"/> priebežná	Bezprostredne predchádzajúce obdobie od 1 2 0 2 2
9 4 . 9 9 . 2	(vyznačí sa x)	do 1 2 2 0 2 2

Priložené súčasti účtovnej závierky	<input checked="" type="checkbox"/> Súvaha (Úč NUJ 1-01) (v eurocentoch)	<input checked="" type="checkbox"/> Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01) (v eurocentoch)	<input checked="" type="checkbox"/> Poznámky (Úč NUJ 3-01) (v celých eurách alebo eurocentoch)
-------------------------------------	---	---	---

Názov účtovnej jednotky
a c c a c e l i f e

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica	Číslo
M L Y N S K É N I V Y	1 6
PSC Obec	
8 2 1 0 9 B R A T I S L A V A	
Telefónne číslo	
E-mailová adresa	

Zostavená dňa:	Schválená dňa:	Podpisový záznam štatutárneho orgánu alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky:
2 6 . 0 6 . 2 0 2 4	. . 2 0	

Strana aktív		č.r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Brutto	Korekcia	Netto	Netto
a		b	1	2	3	4
A. NEOBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 002 + r. 009 + r. 021		001				
A.I.	Dlhodobý nehmotný majetok r. 003 až r. 008	002				
A.I.1.	Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti 012 - (072+091AÚ)	003				
2.	Softvér 013 - (073+091AÚ)	004				
3.	Ocenené práva 014 - (074 + 091AÚ)	005				
4.	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (018+ 019)-(078 + 079 + 091 AÚ)	006				
5.	Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (041-093)	007				
6.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051-095AÚ)	008				
A.II.	Dlhodobý hmotný majetok r. 010 až r. 020	009				
A.II.1.	Pozemky (031)	010				
2.	Umelecké diela a zbierky (032)	011				
3.	Stavby 021 - (081 + 092AÚ)	012				
4.	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí 022 - (082 + 092AÚ)	013				
5.	Dopravné prostriedky 023 - (083 + 092AÚ)	014				
6.	Pestovateľské celky trvalých porastov 025 - (085 + 092AÚ)	015				
7.	Základné stádo a ťažné zvieratá 026 - (086 + 092AÚ)	016				
8.	Drobný dlhodobý hmotný majetok 028 - (088 + 092AÚ)	017				
9.	Ostatný dlhodobý hmotný majetok 029 - (089 +092AÚ)	018				
10.	Obstaranie dlhodobého hmotného majetku (042 - 094)	019				
11.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052 - 095AÚ)	020				
A.III.	Dlhodobý finančný majetok r. 022 až r. 028	021				
A.III.1.	Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach v ovládanej osobe (061- 096 AÚ)	022				
2.	Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom (062 - 096 AÚ)	023				
3.	Dlhové cenné papiere držané do splatnosti (065 - 096 AÚ)	024				
4.	Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky (066 + 067) - 096 AÚ	025				
5.	Ostatný dlhodobý finančný majetok (069 - 096 AÚ)	026				
6.	Obstaranie dlhodobého finančného majetku (043 - 096 AÚ)	027				
7.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053 - 096 AÚ)	028				

Strana aktív		č.r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Brutto	Korekcia	Netto	Netto
a		b	1	2	3	4
B. OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 030+ r. 037+ r. 042 + r. 051		029	32971.14		32971.14	6842.88
B.I.	Zásoby r. 031 až r. 036	030	0.00		0.00	
B.I.1.	Materiál (112 + 119) - 191	031				
2.	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121+122) - (192 +193)	032				
3.	Výrobky (123 - 194)	033				
4.	Zvieratá (124 - 195)	034				
5.	Tovar (132 + 139) - 196	035				
6.	Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby (314 AÚ - 391 AÚ)	036				
B.II.	Dlhodobé pohľadávky r. 038 až r. 041	037	0.00		0.00	
B.II.1.	Pohľadávky z obchodného styku (311 AÚ až 314 AÚ) - 391 AÚ	038				
2.	Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391AÚ)	039				
3.	Pohľadávky voči účastníkom združení (358AÚ - 391AÚ)	040				
4.	Iné pohľadávky (335 AÚ + 373 AÚ + 375 AÚ + 378AÚ) - 391AÚ	041				
B.III.	Krátkodobé pohľadávky r. 043 až r. 050	042	0.00		0.00	2400.00
B.III.1.	Pohľadávky z obchodného styku (311AÚ až 314 AÚ) - 391AÚ	043				2400.00
2.	Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391 AÚ)	044				
3.	Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336)	045		x		
4.	Daňové pohľadávky (341 až 345)	046		x		
5.	Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy (346+ 348)	047		x		
6.	Pohľadávky voči účastníkom združení (358 AÚ - 391AÚ)	048				
7.	Spojovací účet pri združení (396 - 391AÚ)	049				
8.	Iné pohľadávky (335AÚ + 373AÚ + 375AÚ + 378AÚ) - 391AÚ	050				
B.IV.	Finančné účty r. 052 až r. 056	051	32971.14		32971.14	4442.88
B.IV.1.	Pokladnica (211 + 213)	052	378.67	x	378.67	378.67
2.	Bankové účty (221 AÚ + 261)	053	32592.47	x	32592.47	4064.21
3.	Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (221 AÚ)	054		x		
4.	Krátkodobý finančný majetok(251+ 253 + 255AÚ+ 256 + 257) - 291AÚ	055				
5.	Obstaranie krátkodobého finančného majetku (259 - 291AÚ)	056				
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU r. 058 a r. 059		057				
C.1.	Náklady budúcich období (381)	058				
2.	Prijmy budúcich období (385)	059				
MAJETOK SPOLU r. 001 + r. 029 + r. 057		060	32971.14		32971.14	6842.88

Strana pasív		č.r.	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a		b	5	6
A. VLASTNÉ IMANIE r. 062+ r. 067 + r. 071 + r. 072		061	-955.87	1485.04
A.I. Imanie a fondy	r. 063 až r. 066	062		
A.I.1.	Základné imanie (411)	063		
2.	Fondy tvorené podľa osobitných predpisov (412)	064		
3.	Fond reprodukcie (413)	065		
4.	Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín (415)	066		
A.II. Fondy tvorené zo zisku	r. 068 až r. 070	067		
A.II.1.	Rezervný fond (421)	068		
2.	Fondy tvorené zo zisku (423)	069		
3.	Ostatné fondy (427)	070		
A.III. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+; - 428)		071	1485.04	1563.02
A.IV. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie r. 060 - (r. 062 + r. 067 + r. 071 + r. 073 + r. 100)		072	-2440.91	-77.98
B. ZÁVÄZKY r. 074 + r. 078 + r. 086 + r. 096		073	2800.00	
B.I.1. Rezervy	r. 075 až r. 077	074	1200.00	
2.	Rezervy zákonné (451AÚ)	075		
3.	Ostatné rezervy (459AÚ)	076		
4.	Krátkodobé rezervy (323 + 451AÚ + 459AÚ)	077	1200.00	
B.II. Dlhodobé záväzky	r. 079 až r. 085	078	0.00	
B.II.1.	Záväzky zo sociálneho fondu (472)	079		
2.	Vydané dlhopisy (473 - 255 AÚ)	080		
3.	Záväzky z nájmu (474 AÚ)	081		
4.	Dlhodobé prijaté preddávky (475)	082		
5.	Dlhodobé nevyfakturované dodávky (476 AÚ)	083		
6.	Dlhodobé zmenky na úhradu (478)	084		
7.	Ostatné dlhodobé záväzky (373 AÚ + 479 AÚ)	085		
B.III. Krátkodobé záväzky	r. 087 až r. 095	086	1600.00	
B.III.1.	Záväzky z obchodného styku (321 až 326) okrem 323	087	1600.00	
2.	Záväzky voči zamestnancom (331+ 333)	088		
3.	Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336)	089		
4.	Daňové záväzky (341 až 345)	090		
5.	Záväzky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy (346+348)	091		
6.	Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov (367)	092		
7.	Záväzky voči účastníkom združení (368)	093		
8.	Spojovací účet pri združení (396)	094		
9.	Ostatné záväzky (379 + 373 AÚ + 474 AÚ +476AÚ + 479 AÚ)	095		
B.IV. Bankové úvery a iné výpomoci a pôžičky	r. 097 až r. 099	096	0.00	
B.IV.1.	Dlhodobé bankové úvery (461AÚ)	097		
2.	Bežné bankové úvery (231+ 232 + 461AÚ)	098		
3.	Prijaté krátkodobé finančné výpomoci (241+ 249)	099		
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU r. 101 až r. 103		100	31127.01	5357.84
C.I.1.	Výdavky budúcich období (383)	101		
2.	Výnosy budúcich období krátkodobé (384 AÚ)	102	31127.01	5357.84
3.	Výnosy budúcich období dlhodobé (384 AÚ)	103		
SPOLU VLASTNÉ IMANIE, ZÁVÄZKY A ÚČTY ČASOVÉHO ROZLIŠENIA r.061+ r.073 + r.100		104	32971.14	6842.88

Číslo účtu	Náklady	Číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu	
a	b	c	1	2	3	4
501	Spotreba materiálu	01	87.44		87.44	
502	Spotreba energie	02				
504	Predaný tovar	03				
511	Opravy a udržiavanie	04				
512	Cestovné	05				
513	Náklady na reprezentáciu	06				
518	Ostatné služby	07	1200.00		1200.00	981.50
521	Mzdové náklady	08				
524	Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie	09				
525	Ostatné sociálne poistenie	10				
527	Zákonné sociálne náklady	11				
528	Ostatné sociálne náklady	12				
531	Daň z motorových vozidiel	13				
532	Daň z nehnuteľností	14				
538	Ostatné dane a poplatky	15				
541	Zmluvné pokuty a penále	16				
542	Ostatné pokuty a penále	17				
543	Odpísanie pohľadávky	18				
544	Úroky	19				
545	Kurzové straty	20				11.89
546	Dary	21	9191.71		9191.71	10496.16
547	Osobitné náklady	22				
548	Manká a škody	23				
549	Iné ostatné náklady	24	137.00		137.00	238.00
551	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	25				
552	Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	26				
553	Predané cenné papiere	27				
554	Predaný materiál	28				
555	Náklady na krátkodobý finančný majetok	29				
556	Tvorba fondov	30				
557	Náklady na precenenie cenných papierov	31				
558	Tvorba a zúčtovanie opravných položiek	32				
561	Poskytnuté príspevky organizačným zložkám	33				
562	Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	34	11302.94		11302.94	10715.00
563	Poskytnuté príspevky fyzickým osobám	35	23050.00		23050.00	8650.00
565	Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane	36				
567	Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky	37				
Účtová trieda 5 spolu	r. 01 až r. 37	38	44969.09		44969.09	31092.55

Číslo účtu	Výnosy	Číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu	
a	b	c	1.	2	3	4
601	Tržby za vlastné výrobky	39				
602	Tržby z predaja služieb	40				
604	Tržby za predaný tovar	41				
611	Zmena stavu zásob nedokončenej výroby	42				
612	Zmena stavu zásob polotovarov	43				
613	Zmena stavu zásob výrobkov	44				
614	Zmena stavu zásob zvierat	45				
621	Aktivácia materiálu a tovaru	46				
622	Aktivácia vnútroorganizačných služieb	47				
623	Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku	48				
624	Aktivácia dlhodobého hmotného majetku	49				
641	Zmluvné pokuty a penále	50				
642	Ostatné pokuty a penále	51				
643	Platby za odpísané pohľadávky	52				
644	Úroky	53				
645	Kurzové zisky	54				
646	Prijaté dary	55				
647	Osobitné výnosy	56				
648	Zákonné poplatky	57				
649	Iné ostatné výnosy	58				
651	Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	59				
652	Výnosy z dlhodobého finančného majetku	60				
653	Tržby z predaja cenných papierov a podielov	61				
654	Tržby z predaja materiálu	62				
655	Výnosy z krátkodobého finančného majetku	63				
656	Výnosy z použitia fondu	64				
657	Výnosy z precenenia cenných papierov	65				
658	Výnosy z nájmu majetku	66				
661	Prijaté príspevky od organizačných zložiek	67				
662	Prijaté príspevky od právnických osôb	68	3296.09		3296.09	1504.78
663	Prijaté príspevky od fyzických osôb	69				8790.43
664	Prijaté členské príspevky	70				
665	Príspevky z podielu zaplatenej dane	71	39232.09		39232.09	20719.36
667	Prijaté príspevky z verejných zbierok	72				
691	Dotácie	73				
Účtová trieda 6 spolu r. 39 až r. 73		74	42528.18		42528.18	31014.57
Výsledok hospodárenia pred zdanením r. 74 - r. 38		75	-2440.91		-2440.91	-77.98
591	Daň z príjmov	76				
595	Dodatočné odvody dane z príjmov	77				
Výsledok hospodárenia po zdanení (r. 75 - (r. 76 + r. 77)) (+/-)		78	-2440.91		-2440.91	-77.98

Poznámky (Úč NUJ 3 – 01)

IČO 5 1 2 4 8 9 2 1 /SID

POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 2023

zostavené podľa Opatrenia č. MF/17616/2013-74 (FS č.11/2013), ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky, termíny a miesto ukladania individuálnej účtovnej závierky a výročnej správy pre účtovné jednotky účtujúce v sústave podvojného účtovníctva,
ktoré nie sú založené alebo zriadené na účely podnikania

Článok I – VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

Základné informácie o účtovnej jednotke:

Názov účtovnej jednotky:	#accacelife		
Sídlo:	Mlynské nivy 16, 82109 Bratislava-Ružinov		
Právna forma:	Občianske združenie		
Dátum registrácie:	Registračné číslo VVS/1-900/90-52577 zo dňa 06.12.2017		
IČO:	DIC:	IČO: 51248921	DIC: -
Účtovné obdobie:	Kalendárny rok 2023		

(Údaje podľa článku I/4, článku III a článku IV - sa uvádzajú v textovej podobe a tabuľkovej podobe).

1) Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo zriaďovateľom účtovnej jednotky, dátum založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky:

Accace k.s., Mlynské nivy 16, 821 09 Bratislava 06.12.2017

2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky; uvádzajú sa mená a priezviská členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky:

Ing. Peter Pašek

3) Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená (zriaďovacia listina) a opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka vykonáva (živnostenské oprávnenie):

Usporiadanie prednášok, školení, seminárov, kurzov a konferencií,

Organizovanie záujmových, spoločenských, kultúrnych a športových podujatí

Poskytovanie informačných a odborných služieb pre verejnosť

Vzdelávacie, odborné a diskusné akcie a aktivity

Aktivity v oblasti ochrany a podpory zdravia

Spolupráca s inými podobnými domácimi a zahraničnými subjektami

Propagácia svojej činnosti

Finančná podpora prostredníctvom finančných príspevkov

Tvorba a realizácia všeobecno-prospešných projektov na území SR aj v zahraničí

Cieľom združenia je podporovať všeobecne prospešné aktivity v spoločnosti, najmä: zdravie ľudí, výchova a vzdelávanie, podpora kultúry a športu, ochrana životného prostredia, podpora dospelých a mládeže v zdravom

životnom štýle a vytváranie podmienok na uspokojovanie záujmov a potrieb svojich členov, ale aj ostatnej verejnosti.

4) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov, a z toho počet vedúcich zamestnancov účtovnej jednotky za účtovné obdobie, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka (ďalej len „bežné účtovné obdobie“) a za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie. Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou a počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas bežného účtovného obdobia a bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia:

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov		
z toho: počet vedúcich zamestnancov		
Počet vyslaných dobrovoľníkov	2	2
Počet prijatých dobrovoľníkov		

5) Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky: netýka sa

Článok II – INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH

1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (najmenej 12 mesiacov po závierkovom dni): áno

2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu na finančnú hodnotu majetku, záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky: netýka sa

3) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov (§ 25 zákona o účtovníctve):

	Položka majetku alebo záväzkov	Spôsob ocenenia
a)	dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou	obstarávacia cena
b)	dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou	vlastné náklady
c)	dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom (darom)	reálna hodnota
d)	dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou	obstarávacia cena
e)	dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou	vlastné náklady
f)	dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom (darom)	reálna hodnota
g)	dlhodobý finančný majetok	obstarávacia cena
h)	zásoby obstarané kúpou	obstarávacia cena
i)	zásoby vytvorené vlastnou činnosťou	vlastné náklady
j)	zásoby obstarané iným spôsobom (darom)	reálna hodnota
k)	pohľadávky vlastné / pohľadávky kúpené	menovitá hodnota / obstarávacia cena
l)	krátkodobý finančný majetok	obstarávacia cena
m)	časové rozlíšenie na strane aktív	menovitá hodnota
n)	záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov	menovitá hodnota
o)	časové rozlíšenie na strane pasív	menovitá hodnota
p)	deriváty	menovitá hodnota
r)	majetok a záväzky zabezpečené derivátmi	menovitá hodnota

4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku, pričom sa uvádza doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri určení

odpisov: v účtovnom období Spoločnosť neobstarala dlhodobý majetok a preto ešte nemá stanovený odpisový plán.

5) Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. Uvádza sa, či účtovná jednotka uplatňuje opravné položky a rezervy: UJ nevytvára opravné položky. Rezervy tvorí dobrovoľne – na audit účtovnej závierky.

Článok III – INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ ÚDAJE V SÚVAHE

1a,b,c) Údaje o dlhodobom nehmotnom majetku a dlhodobom hmotnom majetku za bežné účtovné obdobie, a to prehľad o dlhodobom majetku (vrátane oprávok, opravných položiek, zostatkových cien) v prvotnom ocenení na začiatku bežného účtovného obdobia, prírastky, úbytky a presuny tohto majetku a zostatok na konci bežného účtovného obdobia:

DLHODOBÝ NEHMOTNÝ MAJETOK	Nehmotné výsledky vývoja (účet 012)	Softvér (účet 013)	Oceniteľné práva (účet 014)	Drobný a ostatný DNM (účty 018,019)	Obstaranie DHM (účet 041)	Poskytnuté preddavky na DHM (účet 051)	SPOLU
Prvotné ocenenie							
stav na začiatku bežného roku							
prírastky							
úbytky							
presuny							
stav na konci bežného roku							
Oprávky							
stav na začiatku bežného roku							
prírastky							
úbytky							
stav na konci bežného roku							
Opravné položky							
stav na začiatku bežného roku							
prírastky							
úbytky							
stav na konci bežného roku							
Zostatková hodnota							
stav na začiatku bežného roku							
stav na konci bežného roku							

DLHODOBÝ HMOTNÝ MAJETOK	Pozem- ky (účet 031)	Ume- lecké diela, zbierky (032)	Stavby (účet 021)	Samost. veci a súbory (účet 022)	Dopravné prostried- ky (účet 023)	Trvalé porasty (účet 025)	Základné stádo a ťažné zvieratá (účet 026)	Drobný a ostatný DHM (028, 029)	Obsta- ranie DHM (042)	Pred- davky na HIM (052)	SPOLU
Prvotné ocenenie											
stav na začiatku bežného roku											
prírastky											
úbytky											
presuny											
stav na konci bežného roku											
Oprávky											
stav na začiatku bežného roku											
prírastky											
úbytky											
stav na konci bežného roku											
Opravné položky											
stav na začiatku bežného roku											
prírastky											
úbytky											
stav na konci bežného roku											
Zostatková hodnota											
Stav na začiatku bežného roku											
Stav na konci bežného roku											

2) Prehľad dlhodobého majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobého majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať: netýka sa

3) Údaje o spôsobe a výške poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku: netýka sa

4) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie a jeho umiestnenie v členení podľa položiek súvahy **a o zmenách**, ktoré sa uskutočnili v priebehu bežného účtovného obdobia v jednotlivých položkách dlhodobého finančného majetku: netýka sa.

5) Informácia o výške tvorby, zníženia a zúčtovania opravných položiek k dlhodobému finančnému majetku a opis dôvodu ich tvorby, zníženia a zaúčtovania: netýka sa.

Údaje o štruktúre a o zmenách jednotlivých položiek dlhodobého finančného majetku

DLHODOBÝ FINANČNÝ MAJETOK	Podielové cenné papiere a podiely v ovládanej obchodnej spoločnosti	Podielové cenné papiere a podiely v obchodnej spoločnosti s podstatným vplyvom	Dlhové cenné papiere držané do splatnosti	Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky	Ostatný dlhodobý finančný majetok	Obstaranie dlhodobéh o finančného majetku	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok	Spolu
Prvotné ocenenie								
stav na začiatku bež. roku								
prírastky								
úbytky								
presuny								
stav na konci bežného roku								
Opravné položky								
stav na začiatku bež. Roku								
Prírastky								
Úbytky								
stav na konci bežného roku								
Zostatková hodnota								
stav na začiatku bež. Roku								
stav na konci bežného roku								

Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku

Názov spoločnosti	Podiel na základnom imaní (v %)	Podiel účtovnej jednotky na hlasovacích právach (v %)	Hodnota vlastného imania ku koncu		Účtovná hodnota ku koncu	
			bežného účtovného obdobia	bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	bežného účtovného obdobia	bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia

6) Prehľad o významných položkách krátkodobého finančného majetku a o ocenení krátkodobého finančného majetku **reálnou hodnotou** ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, pričom sa uvádza vplyv takéhoto ocenenia na výsledok hospodárenia účtovnej jednotky.

Údaje o položkách krátkodobého finančního majetku

Krátkodobý finančný majetok	Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Majetkové cenné papiere na obchodovanie				
Dlhové cenné papiere na obchodovanie				
Dlhové cenné papiere so splatnosťou do jedného roka držané do splatnosti				
Ostatné realizovateľné cenné papiere				
Obstarávanie krátkodobého finančného majetku				
Krátkodobý finančný majetok spolu				

Vplyv ocenenia reálnou hodnotou na výsledok hospodárenia alebo vlastné imanie

Krátkodobý finančný majetok	Zvýšenie/ zníženie hodnoty (+/-)	Vplyv ocenenia na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	Vplyv ocenenia na vlastné imanie
Majetkové cenné papiere na obchodovanie			
Dlhové cenné papiere na obchodovanie			
Ostatné realizovateľné cenné papiere			
Krátkodobý finančný majetok spolu			

7) Prehľad opravných položiek k zásobám, pričom sa uvádza ich stav na začiatku bežného účtovného obdobia, tvorba, zníženie alebo zúčtovanie opravných položiek počas bežného účtovného obdobia a stav na konci bežného účtovného obdobia, ako aj dôvod tvorby, zníženia alebo zúčtovania opravných položiek k zásobám.

Údaje o vývoji opravných položiek (OP) k zásobám

Druh zásob	Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	Tvorba OP (zvýšenie)	Zníženie OP	Zúčtovanie OP	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Materiál					
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby					
Výrobky					
Zvieratá					
Tovar					
Poskytnutý preddavok na zásoby					
Zásoby spolu					

8) Opis významných pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy a v členení na pohľadávky za hlavnú nezdaňovanú činnosť, zdaňovanú činnosť a podnikateľskú činnosť: Spoločnosť nemá ku dňu zostavenia účtovnej závierky otvorené pohľadávky. 2400€

9) Prehľad opravných položiek k pohľadávkam, pričom sa uvádza ich stav na začiatku bežného účtovného obdobia, tvorba, zníženie alebo zúčtovanie opravných položiek počas bežného účtovného obdobia a stav na konci bežného účtovného obdobia, ako aj dôvod tvorby, zníženia alebo zúčtovania opravných položiek k pohľadávkam.

Údaje o vývoji opravných položiek k pohľadávkam

Druh pohľadávok	Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	Tvorba OP (zvýšenie)	Zníženie OP	Zúčtovanie OP	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Pohľadávky z obchodného styku					
Ostatné pohľadávky					
Pohľadávky voči účastníkom združení					
Iné pohľadávky					
Pohľadávky spolu					

10) Prehľad pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti:

Údaje o pohľadávkach do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti

	Stav na konci	
	bežného účtovného obdobia	bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
Pohľadávky do lehoty splatnosti		2400
Pohľadávky po lehote splatnosti		
Pohľadávky spolu		2400

11) Prehľad významných položiek časového rozlíšenia aktív - nákladov budúcich období (účet 381) a príjmov budúcich období (účet 385): netýka sa

12) Opis a výška zmien vlastných zdrojov krytia neobežného majetku a obežného majetku podľa položiek súvahy za bežné účtovné obdobie, a to

- a) opis základného imania, nadačného imania v nadáciách, výška vkladov zakladateľov alebo zriaďovateľov, prioritný majetok v neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby, prevody zdrojov z fondov účtovnej jednotky a podobne; za jednotlivé položky sa uvádza stav na začiatku bežného účtovného obdobia, jednotlivé prírastky, úbytky, presuny a zostatok na konci bežného účtovného obdobia,
- b) opis jednotlivých druhov fondov, ktoré tvorí účtovná jednotka, stav na začiatku bežného účtovného obdobia, prírastky, úbytky, presuny a zostatok na konci bežného účtovného obdobia.

Údaje o zmenách vlastných zdrojov krytia neobežného majetku a obežného majetku

	Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	Prírastky (+)	Úbytky (-)	Presuny (+, -)	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Imanie a fondy					
Základné imanie					
z toho: nadačné imanie v nadácii					
vklady zakladateľov					
prioritný majetok					
Fondy tvorené podľa osobitného predpisu					
Fond reprodukcie					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účasťín					
Fondy zo zisku					
Rezervný fond					
Fondy tvorené zo zisku					
Ostatné fondy					
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	1563,02			-77,98	1485,04
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie	-77,98	-2440,91		77,98	-2440,91
Spolu	1485,04	-2440,91		0	-955,87

13) Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty vykázanej v minulých účtovných obdobiach:

Údaje o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	
Rozdelenie účtovného zisku	
Prídel do základného imania	
Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu	
Prídel do fondu reprodukcie	
Prídel do rezervného fondu	
Prídel do fondu tvoreného zo zisku	
Prídel do ostatných fondov	
Úhrada straty minulých období	
Prevod do sociálneho fondu	
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	
Iné	
Účtovná strata	77,98
Vysporiadanie účtovnej straty	
Zo základného imania	
Z rezervného fondu	
Z fondu tvoreného zo zisku	
Z ostatných fondov	
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	77,98
Iné	

14a) Opis a výška cudzích zdrojov, a to - údaje o jednotlivých druhoch rezerv, ktoré tvorí účtovná jednotka; uvádza sa stav rezerv na začiatku bežného účtovného obdobia, ich tvorba, zníženie, použitie alebo zrušenie počas bežného účtovného obdobia a zostatok rezervy na konci bežného účtovného obdobia, pričom sa uvedie predpokladaný rok použitia rezervy:

Údaje o tvorbe a použití rezerv

Druh rezervy	Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	Tvorba rezerv	Použitie rezerv	Zrušenie alebo zníženie rezerv	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Jednotlivé druhy krátkodobých zákonných rezerv					
Jednotlivé druhy dlhodobých zákonných rezerv					
Zákonné rezervy spolu					
Rezerva na audit		1200			1200
Jednotlivé druhy dlhodobých ostatných rezerv					
Ostatné rezervy spolu					
Rezervy spolu		1200			1200

14b) Údaje o významných položkách na účtoch 325-Ostatné záväzky a 379-Iné záväzky; uvádza sa začiatkový stav, prírastky, úbytky a konečný zostatok podľa jednotlivých druhov záväzkov: Spoločnosť nemá ku dňu zostavenia účtovnej závierky otvorené záväzky.

14c,d) Prehľad o výške záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti. Prehľad o výške záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti v členení podľa položiek súvahy – (1) do jedného roka vrátane, (2) od jedného roka do piatich rokov vrátane, (3) viac ako päť rokov:

Údaje o záväzkoch

Druh záväzkov	stav na konci	
	bežného účtovného obdobia	bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
Záväzky po lehote splatnosti		
Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	2800	
Krátkodobé záväzky spolu	2800	
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od jedného do piatich rokov vrátane		
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť rokov		
Dlhodobé záväzky spolu		
Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu	2800	

14e) Prehľad o záväzkoch zo sociálneho fondu; uvádza sa začiatkový stav, tvorba a čerpanie sociálneho fondu počas účtovného obdobia a zostatok na konci účtovného obdobia:

Údaje o vývoji sociálneho fondu

Sociálny fond	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Stav k prvému dňu účtovného obdobia		
Tvorba na ťarchu nákladov		
Tvorba zo zisku		
Čerpanie		
Stav k poslednému dňu účtovného obdobia		

14f) Prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach s uvedením meny, v ktorej boli poskytnuté, druhu, hodnoty v cudzej mene a hodnoty v eurách ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, výšky úroku, splatnosti a formy zabezpečenia:

Údaje o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach

Druh cudzieho zdroja	Mena	Výška úroku v %	Splatnosť	Forma zabezpečenia	Suma istiny na konci bežného účtovného obdobia	Suma istiny na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
Krátkodobý bankový úver						
Pôžička						
Návratná finančná výpomoc						
Dlhodobý bankový úver						
Spolu						

14g) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia pasív - výdavkov budúcich období (účet 383): netýka sa

15) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia pasív - výnosov budúcich období (účet 384) v členení najmä na

- zostatkovú hodnotu bezodplatne nadobudnutého dlhodobého majetku,
- zostatkovú hodnotu dlhodobého majetku obstaraného z dotácie,
- zostatok nepoužitej dotácie alebo grantu 2 400
- zostatok nepoužitej časti podielu zaplatenej dane 28 727,01
- zostatkovú hodnotu dlhodobého majetku obstaraného z podielu zaplatenej dane.

Údaje o významných položkách výnosov budúcich období (účet 384)

Položky výnosov budúcich období z dôvodu	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Stav na konci bežného účtovného obdobia
bezodplatne nadobudnutého dlhodobého majetku	0			
dlhodobého majetku obstaraného z dotácie	0			
dlhodobého majetku obstaraného z finančného daru	0			
dotácie zo štátneho rozpočtu alebo z prostriedkov Európskej únie	0			
dotácie z rozpočtu obce alebo z rozpočtu vyššieho územného celku	0			
grantu	2400	2400	2400	2400
podielu zaplatenej dane	2957,84	28727,01	2957,84	28727,01
dlhodobého majetku obstaraného z podielu zaplatenej dane	0			

16) Údaje o majetku prenajatom formou finančného prenájmu (z pohľadu nájomcu):

- a) celková suma dohodnutých platieb ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, v členení na istinu a finančný náklad,
- b) suma istiny a finančného nákladu podľa doby splatnosti
1. do jedného roka vrátane,
 2. od jedného roka do piatich rokov vrátane,
 3. viac ako päť rokov.

Údaje o majetku prenajatom formou finančného prenájmu (nájomca)

Závazok	Stav na konci bezprostredne predchádz. roka	Istina	Finančný náklad	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Celková suma dohodnutých platieb				
do jedného roka vrátane				
od jedného roka do 5 rokov vrátane				
viac ako päť rokov				

Článok IV - INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ ÚDAJE VO VÝKAZE ZISKOV A STRÁT

1) Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a vyčíslením hodnoty tržieb podľa jednotlivých hlavných druhov výrobkov, služieb hlavnej činnosti a podnikateľskej činnosti účtovnej jednotky:

V sledovanom období Spoločnosť nedosiahla žiadne tržby.

2) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek prijatých darov, osobitných výnosov, zákonných poplatkov a iných ostatných výnosov:

Prijaté finančné dary od právnických osôb: 3 296,09 EUR

(3) Prehľad dotácií a grantov, ktoré účtovná jednotka prijala v priebehu bežného účtovného obdobia:

Spoločnosť neprijala dotácie ani granty v sledovanom období.

4) Opis a suma významných položiek finančných výnosov; uvádza sa aj celková suma kurzových ziskov, pričom osobitne sa uvádza hodnota kurzových ziskov účtovaná ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka:

5) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek nákladov, nákladov na ostatné služby, osobitných nákladov a iných ostatných nákladov:

Rehabilitácie, rekondičné pobyty	11200
Finančné príspevky – sociálna výpomoc	9400
Konferencia	2000
Podpora športu – prenájom ľadovej plochy	3403
Vecné dary	9192

6) Prehľad o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane za bežné účtovné obdobie:

Údaje o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane

Účel použitia podielu zaplatenej dane	Použitá suma bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Použitá suma bežného účtovného obdobia
Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	2 687,84	899,60
Konferencia – podpora vzdelávania		2000,00
Vecný dar - poskytnutie sociálnej pomoci		9191,71
Podpora a rozvoj športu – prenájom ľadovej plochy	0	3402,94
Poskytnuté príspevky fyzickým osobám -sociálna výpomoc	270,00	20780,00
Zostatok podielu zaplatenej dane		28727,01

7) Opis a suma významných položiek finančných nákladov; uvádza sa aj celková suma kurzových strát, pričom osobitne sa uvádza hodnota kurzových strát účtovaná ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka:

8) V účtovnej jednotke, ktorá má povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom, sa uvedie vymedzenie a suma nákladov za účtovné obdobie v členení na náklady:

Údaje o nákladoch vynaložených v súvislosti s auditom účtovnej závierky

Jednotlivé druhy nákladov za	Suma
overenie účtovnej závierky	1200
uisťovacie audítorské služby okrem overenia účtovnej závierky	
súvisiace audítorské služby	
daňové poradenstvo	
ostatné neaudítorské služby	
Spolu	1200

Článok V – OPIS ÚDAJOV NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

Významné položky prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, odpísané pohľadávky a prípadné ďalšie položky: Spoločnosti sa netýka.

Článok VI – ĎALŠIE INFORMÁCIE

1) Opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky; týmito inými aktívami sú napríklad práva zo servisných zmlúv, poisťných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov:

Spoločnosti sa netýka.

2) Opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia; takýmito inými pasívami sú:

Spoločnosti sa netýka.

3) Opis významných položiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe; pri každej položke sa uvádza jej opis, výška a údaj, či sa týka spriaznených osôb:

Spoločnosti sa netýka.

4) Prehľad nehnuteľných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky:

Spoločnosti sa netýka.

5) Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia (tzv. **následné udalosti**):

Nenastali žiadne udalosti po súvahovom dni, ktoré by vyžadovali zverejnenie v účtovnej závierke.